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cevaplandınknasım arz ederim. 19.06.2026

Saygılarımla,

^BANKOĞLU
Bartın Milletvekili

Bartın üi Merkez ilçesi sanayi, ticaret, eğitim, turizm ve hizmet sektörleriyle ilin ekonomik faaliyetlerinin

büyük bölümünü üstienmektedir. Buna rağmen ilçenin merkezi bütçeye sağladığı katkı ile aldığı yatmm

arasındaki dengenin kamuoyu tarafindan bilinmesi önem arz etmektedir.

Bu bilgiler ışığında;

1. Son 10 yılda Bartın Merkez ilçesinde tahsil edilen toplam vergi miktan ne kadardır?

Merkez ilçeye bağb 137 köy bulunmaktadır. Son 10 yılda Merkeze bağb köyler olan; Ağdacı,

Ahmetpaşa, Akağaç, Akbaba, Akbaş, Akçalı, Akçamescit, Akgöz, Akıncılar, Akmanlar, Akpmar,

Alibaş, Anönü, Aşağıdere, Avgölü, Aydınlar, Bakioğlu, Bakraçboz, Balat, Başoğlu, Bayıryüzü,

Bedii, Beşköprü, Budakdüzü, Büyükkızılkum, Çaktrdemirci, Çaktrkadı, Çakırömerağa, Çamaltı,

Çambk, Çeştepe, Çiftlikköy, Çukurbük, DaUıca, Doğaşı, Epçilerkadı, Esenyurt, Gazhane, Gecen,

Gençali, Gençaliobası, Gençkatırcı, Gökçektran, Gökçeketan, Gölbucağı, Gürgenpınan, Gürpmar,

Güzelcehisar, Hacıhatipoğlu, Hatipler, Kabagöz, Kaman, îCarainler, Karasu, Kayabaşı, Kayadibi,

Kayadibikavlak, Kirlik, Kışla, Kızılelma, Kocareis, Kumaçorak, Kurtköy, Kudubeydemirci,

Kudubeytabaklar, Kudubeyyazıcılar, Muratbey, Okçular, Ören, Özbaşı, Sarayb, Serdar, Sipahiler,
Söğüdü, Şahne, Şarköy, Şiremirtabaklar, Tabanözü, TerkehaliUer, Topluca, Turanlar, Tuzcular,

Uğurlar, Ulugeçitambarcı, Ulugeçitkadı, Uzunöz, Yanaz, Yaylacık, Yeğerüi ve Yıldız köylerinden

faaliyet gösteren gerçek ve tüzel kişiler tarafindan merkezi yönetime ödenen toplam vergi miktan

yıllara göre ne kadardır? Bu tutarm vergi türlerine göre dağdımı nasddır?

Gelir vergisi, kurumlar vergisi, KDV ve diğer vergi türlerinin yıllara göre dağıbmı nedir?

Bartın Merkez’deki sanayi kuruluşlan ile itcari işletmelerin merkezi bütçeye katkısı ne kadardır?

Son 10 yılda Bartin Merkez’e yapdan kamu yatmm ve harcamalarının toplamı nedir?

Eğitim, sağlık, ulaşım, sanayi, kültür, turizm ve belediye hizmetieri alanlannda yapılan yatınmlann

yıllara göre dağılımı nasıldır?

Bartin Üniversitesi’nin ilçe ekonomisine sağladığı ekonomik katkıya ilişkin Bakanlık tarafindan

yapılmış bir çabşma var mıdır?

Bartin Merkez’in merkezi bütçeye sağladığı katkı üe aldığı yatmm karşılaştınidığmda ortaya çıkan
tablo nedir?

Hükümetin Bartın Merkez’in sanayi

teşvik plam bulunmakta mıdır?
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9. istihdam kapasitesini artırmaya yönelik yeni yatmm veyave


